

Фотоотчет «Как мы готовились к Новому году»

[Вернуться на сайт](#) | [Убрать изображения](#)

Вот и отшумел салютами, мишурой и блеском нарядных ёлок Новый год! А наши детки будут его вспоминать не только весёлыми танцами вокруг ёлки, сказочным Дед Морозом и подарками, но и подготовкой: стихи надо выучить, слова новых песен, новые движения для танцев, да сделать с родителями красивую поделку в детский сад. Вместе с родителями дети просматривали картинки, выбирая идею для поделки. В определении материалов и последовательности изготовления помог интернет. И вот он миг представления совместной работы. Сердце выпрыгивает из груди от радости и волнения. Какие замечательные поделки украсили нашу раздевалку!

Сколько восторга в детских глазах!

Да, Новый год закончился, и новогодние поделки найдут своё пристанище на полочках в шкафах, но те эмоции, которые испытали дети, навыки и умения, полёт фантазии, радость от получившейся работы - всё это останется с нашими детками, и со временем трансформируется в большое желание лепить, рисовать, мастерить, придумывать что-то новое, красивое, необыкновенное! Как прекрасно чувство причастности к его величеству "Творчеству"!





















Осокина Вера



<http://www.maam.ru/detskijasad/kak-my-gotovilis-k-novomu-godu-1578289.html>